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Re.:
Use of IDSF Adjudicator Licenses

Dear Mr. Wloch,

I confirm that adjudicators with an IDSF Adjudicators Licence are only allowed to judge amateur competitions which are registered by the national IDSF member federation in the concerned countries. The invitations for adjudicators have to be made from IDSF Federation to IDSF Federation.

It’s not allowed that IDSF Licensed Adjudicators judge amateur competitions which are not registered by an IDSF member federation. This includes of course all so called “social dance competitions” organised by groups outside of the IDSF member federations. Please inform all IDSF Licensed Adjudicators of UDSA about the position of IDSF in this matter, thank you.

With best regards

Heinz Spaeker
IDSF Sports Director

ПЕРЕКЛАД


Про використання ліцензії судді МФСТ

Дорогий п.Влох,


Я підтверджую, що суддям з ліцензією МФСТ дозволяється судити тільки аматорські змагання, які зареєстровані національною федерацією – членом МФСТ в цих країнах. Запрошення для суддів мають були направлені з однієї федерації МФСТ в іншу.


Не дозволяється, щоб судді з ліцензією МФСТ судили аматорські змагання, які не зареєстровані федерацією – членом МФСТ. Це звичайно включає і так звані „social dance змагання” організовані групами поза федерацією – членом МФСТ. Будь-ласка, повідомте всіх суддів з ліцензією МФСТ в АСТУ про цю позицію МФСТ по цій справі, дякую.

З найкращими побажаннями,


Хайнц Шпекер


Спорт Директор МФСТ

