ПРОТОКОЛ № 01-05
засідання Президії Асоціації Спортивного Танцю України

м. Київ








 

19 січня 2005 р.
Засідання Президії АСТУ розпочалося о 10:00 у залі засідань Державного комітету України з питань фізичної культури і спорту, вул. Еспланадна, 42 (9 поверх).

Присутні члени Президії АСТУ: Святослав Влох, Сергій Корочанський, Володимир Кіба, Валентина Федорчук, Володимир Лісунов, Володимир Козак, Анатолій Бєлов, Давид Буртов, Сергій Дороговцев, Володимир Константінов, Ірина Кравченко, Галина Лідовська, Сергій Марич, Лариса Філімонова.
Присутні в якості спостерігачів:  п. Мирослав Дутчак. заступник Голови Держкомспорту, п. Ігор Машин Президент СГОСТУ. 
Обрали:

Голова засідання: Святослав Влох.
Секретар засідання: Ігор Соронович.
Голосували: «за» - одноголосно.
Затвердили наступний порядок денний:
1.
Членство АСТУ в IDSF.

2.
Звіт за 2004 рік Президентів обласних осередків АСТУ про виконання рішень Президії АСТУ.

3. Звіт Олега Петровського - організатора відкритих міжнародних змагань зі спортивного танцю “Stanislav Shklyar’s Cup-2004” (17-19.12.2004 року).

4. Звіт Андрія Жерносека  - організатора відкритих міжнародних змагань зі спортивного танцю “Chernigiv Mayor Open Cup – 2004” (24-25.12.2004 року).

5. Звіт Андрія Паши  - організатора Першості України зі спортивного танцю у віковій

категорії молодь, програма 10 танців (15-16.01.2005 року).



6.
Звіт Президента Закарпатського обласного осередку АСТУ Олександри Мишко щодо
проблем розвитку спортивного танцю в Закарпатській області.
7.
Оргпитання.

8.
Зміни та доповнення до Положення АСТУ.

9.
Затвердження змін та доповнень до календаря змагань АСТУ на 2005 рік.

10.
Затвердження календаря змагань АСТУ на 2006 рік.

11.
Різне.

Голосували: «за» - одноголосно.
Затвердили наступний Регламент роботи засідання Президії АСТУ:
Початок о 10:00, закінчення о 17:00.

Голосували: «за» - одноголосно.
По першому питанню:
Виступив Святослав Влох та повідомив інформацію про необхідність початку підготовки процесу ліцензування діяльності КСТ у відповідності до нормативних вимог чинного законодавства та рекомендацій Держкомспорту України. Ліцензування діяльності КСТ здійснюється задля чіткого визначення спортивної направленості діяльності АСТУ та її первинних організацій – Клубів спортивного танцю.

Виступив п. Мирослав Дутчак з детальною інформацією про процедуру здійснення ліцензування діяльності КСТ, що впроваджується після змін чинного законодавства, відповідно до котрого КСТ (об’єднання громадян) отримали право здійснювати господарську діяльність та відповідно повинні здійснювати ліцензування своєї діяльності. У Дежкомспорті вже підготовлено та надруковано відповідний довідник «Ліцензування фізкультурно-оздоровчої та спортивної діяльності в Україні», у котрому вміщено вся необхідна законодавча, нормативна та методична база по здійсненню ліцензування. Ліцензування КСТ здійснює виключно Ліцензійна комісія Держкомспорту. Голова Ліцензійної комісії – заступник Голови Держкомспорту п. Мирослав Дутчак.
Виступаючи п. Мирослав Дутчак запевнив, що і обласні спорткомітети і Держкоспорт надаватимуть всю необхідну консультативну допомогу під час цього непростого але надзвичайно важливого вищеназваного процесу. Звернув п. Мирослав Дутчак особливу увагу на проблему ліцензування тренерів, що є складовою частиною ліцензування діяльності КСТ, що у відповідності до чинного законодавства вимагає наявність вищої-спеціальної освіти у сфері фізичної культури і спорту. Відповідаючи на запитання присутніх про проблему наявності у більшості тренерів вищої освіти хореографічного або педагогічного спрямування, п. Мирослав Дутчак підкреслив що у відповідності до чинного законодавства всі громадяни мають можливість у відповідних ВУЗах сфери фізичної культури і спорту отримати другу вищу освіту шляхом дворічної післядипломної перепідготовки у режимі заочного навчання.


Виступив Ігор Соронович та доповів про створення на базі Національного університету фізичного виховання і спорту України – Інституту перепідготовки тренерів, котрий має виконувати керівну та організаційно-методичну функції по здійсненню підготовки та підвищення кваліфікації кадрового забезпечення сфери фізичного виховання і спорту. В даний момент розробляється нормативна та навчально-методична база по здійсненню визначення рівня відповідності тренерів шляхом об’ємного тестування та проведенню заходів по регулярному підвищенню кваліфікації тренерів.

Вирішили:


- керівництву всіх КСТ провести до 01.04.2005 р. консультації на рівні обласних спорткомітетів з приводу ліцензування діяльності КСТ, контроль за виконання покласти на Президентів обласних осередків;


- доручити президентам обласних осередків АСТУ включити до порядку денного відкритих засідань Президій обласних осередків АСТУ і обговорити питання ліцензування діяльності КСТ, до 20.04.2005 р. подати до Президії АСТУ пропозиції про строки здійснення ліцензування діяльності КСТ;


- доручити члену Президії АСТУ Анатолію Бєлову здійснювати координацію цього питання.

   Голосували: «за» - одноголосно.
Вирішили:


- створити Комісію по ліцензуванню діяльності КСТ в складі Ігор Соронович (голова Комісії), Валентина Федорчук, Анатолій Бєлов, Павло Лідовський, Тарас Осадців;

- надати голові Комісії  право залучати по мірі необхідності до роботи комісії інших фахівців;

- доручили Комісії опрацювати та подати свої пропозиції по реалізації завдання по ліцензуванню діяльності КСТ та доповісти на наступному засіданні Президії.

   Голосували: «за» - одноголосно.
Виступив Святослав Влох та доповів про необхідність, відповідно до рішення прийнятого Конференцією АСТУ 29.08.2004 р., ініціювання зі сторони АСТУ проведення Всеукраїнської Наради з проблем та перспектив розвитку спортивного танцю в Україні.
Вирішили:


- ініціювати проведення Всеукраїнської Наради з проблем та перспектив розвитку спортивного танцю в Україні;

- звернутися до Держкомспорту з проханням підтримати ініціативу АСТУ та створити Оргкомітет по проведенню Всеукраїнської Наради у наступному складі:

- голова Оргкомітету – заступник Голови Держкомспорту п. Мирослав Дутчак, 

- заступник голови Оргкомітету – Президент АСТУ п. Святослав Влох,

- члени Оргкомітету – Президенти всеукраїнських організацій, що займаються розвитком спортивного танцю.
   Голосували: «за» - одноголосно.
Виступив Президент СГОСТУ п. Ігор Машин та запросив всіх до участі у міжнародних змаганнях «Кубок Світу», котрий заплановано провести у м. Харків під егідою Міжнародної Танцювальної Спілки.

Президент СГОСТУ п. Ігор Машин повідомив, що підписання Договору про співпрацю з АСТУ буде здійснено на протязі 2-3-х днів.

Виступив заступник Голови Держкомспорту п. Мирослав Дутчак та оприлюднив позицію Держкомспорту про те що, відповідно до чинного законодавства, організація міжнародних змагань на територій України в обов’язковому порядку та відповідному часовому порядку погоджується з Держкомспортом України, а також про те було грубо порушено всі вимоги чинного законодавства під час підготовки до проведення вищевказаних змагань і про направлення відповідного листа до голови Харківського облспорткомітету з вимогою вжити необхідних заходів по дотриманню чинного законодавства.

Виступив Президент АСТУ та висловив позицію Президії АСТУ про абсолютне недотримання організаторами вищевказаних змагань чинного законодавства України та міжнародного законодавства, абсолютної неповаги до головного органу державної влади у сфері фізичної культури і спорту - Держкомспорту України та національної федерації – АСТУ, яка відповідно до договору з Держкомспортом має виключне право на організацію всеукраїнських та міжнародних змагань зі спортивного танцю на території України. Президент АСТУ повідомив про заходи, які здійснюватиме АСТУ по забезпеченню своїх прав згідно чинного законодавства у встановленому законом порядку.    
По другому питанню:
Виступив Святослав Влох та проінформував про те, що:

- відповідно до рішення Конференції АСТУ 29.08.2004 р. відкриті засідання Президії АСТУ відбуваються регулярно щомісяця, згідно затвердженого графіку; відповідна інформація про засідання розсилається негайно засобами Інтернету та розміщується на веб-сайті АСТУ, а також публікується на сторінках «Спортивної газети»;
- відповідно до рішення Президії АСТУ всім Президентам обласних осередків АСТУ рекомендовано проводити щомісячно засідання Президій у відкритому режимі, а також направляти протоколи цих засідань в офіс АСТУ для подальшого розміщення їх на веб-сайті АСТУ;
- відбувся Чемпіонат України у віковій категорії молодь у програмі 10-ти танців у м. Сімферополі, котрий є відкритий для всіх та обов’язковим для членів збірних команд областей;

- відповідно до вимоги Держкомспорту, всім обласним осередкам АСТУ необхідно сформувати збірні команди областей в усіх вікових групах та забезпечувати їх участь у першостях, Чемпіонатах та Кубках України;
- відповідно до законодавства та структури організаційної роботи зі збірними командами та їх участю з змаганнях зараз є можливість отримувати бюджетне відшкодування витрат на відрядження.

Проаналізовано участь збірних команд областей у Чемпіонаті України 15.01.2005 р. у м. Сімферополі (додаток № 1).

Виступив Анатолій Бєлов та звернув увагу Президентів обласних осередків на необхідність проведення відбіркових обласних Чемпіонатів та своєчасної подачі інформації про склади обласних збірних команд до обласних спорткомітетів для вирішення питань по направленню їх для участі у Першостях, Чемпіонатах та Кубках України.

  
Президенти обласних осередків отримали відповідного листа з вимогою про надання у письмовому вигляді звіту про роботу осередку. Своєчасно надіслали свої звіти наступні обласні осередки:
· Володимир Лісунов, Відділення АСТУ в Республіці Крим;

· Галина Лідовська, Дніпропетровський обласний осередок АСТУ;
· Сергій Дороговцев, Донецьке обласне відділення АСТУ;
· Святослав Влох, Київський міський осередок АСТУ
· Марина Константі нова, Миколаївський обласний осередок АСТУ;
· Ігор Богданов, Харківський обласний осередок АСТУ;
· Володимир Хоміцький, Чернівецька ОФСТ.

Президенти наступних обласних осередків прибули на засідання Президії для доповіді про їх роботу відповідно до порядку денного: 

· Володимир Лісунов, Відділення АСТУ в Республіці Крим;
· Ольга Куцик, Вінницький обласний осередок АСТУ;
· Світлана Застровська, Волинський обласний осередок АСТУ;
· Галина Лідовська, Дніпропетровський обласний осередок АСТУ;
· Сергій Дороговцев, Донецьке обласне відділення АСТУ;
· Владислава Костак, Закарпатський обласний осередок АСТУ;
· Олександра Сидорова Запорізький обласний осередок АСТУ;
· Святослав Влох, Київський міський осередок АСТУ;
· Володимир Козак, Львівський обласний осередок АСТУ;
· Марина Константі нова, Миколаївський обласний осередок АСТУ;
· Сергій Марич, Осередок АСТУ Одеської області;
· Петро Горголь, Полтавський обласний осередок АСТУ;
· Сергій Корочанський, Рівненський обласний осередок АСТУ;
· Сергій Манжос, Тернопільський обласний осередок АСТУ;
· Наталія Кузьєва, Херсонський обласний осередок АСТУ;
· Оксана Чолан, Хмельницький обласний осередок АСТУ;
· Володимир Хоміцький, Чернівецька ОФСТ;
· Вадим Совєтченко, Чернігівський обласний осередок АСТУ;
· Олександр Босов, Севастопольський міський осередок АСТУ.
Вирішили:

Доручити секретарю засідання Президії ввести та контролювати заповнення листка присутності членів Президії та Президентів обласних осередків. Даний листок присутності розміщувати на WEB-сайті АСТУ як додаток до Проколу засідання Президії.   

Голосували: «за» - одноголосно.
Вирішили:

Копії стенограми протоколу, який веде секретар, за бажанням можуть надаватися членам Президії та Президентам обласних осередків відразу по закінчені засідання.

Голосували: «за» - одноголосно.
Вирішили:

Придбати цифровий диктофон для повного аудіо запису засідань та повного викладення змісту у протоколі засідання.
Голосували: «за» - одноголосно.
Вирішили:

Вирішили продовжити працювати без перерв відповідно до регламенту. 

Голосували: «за» - одноголосно.
Виступили Президенти обласних осередків п. Володимир Константінов та п. Сергій Дороговцев та доповіли про проблему існування в їх областях двох рівнозначних договорів з обласними спорткомітетами та проблеми, які виникають з зв’язку з цим.

Вирішили:

Звернутися з клопотанням до Держкомспорту України з проханням привести до єдиних вимог нормативні договірні документи в Миколаївській та Донецькій областях з обласними осередками АСТУ.

Голосували: «за» - одноголосно.
Вирішили:

Зобов’язати до 01.04.2005 р. всіх Президентів обласних осередків забезпечити наявність та функціонування електронної поштової скриньки.

Голосували: «за» - одноголосно.
Вирішили:

Зобов’язати до 01.04.2005 р. всіх Президентів КСТ наявність та функціонування електронної поштової скриньки. Контроль за виконання вищевказаного зобов’язання покласти на Президентів обласних осередків. За невиконання даного зобов’язання – виключати КСТ із каталогу КСТ АСТУ

Голосували: «за» - одноголосно.
Вирішили:

Зобов’язати всіх Президентів обласних осередків АСТУ до 01.04.2005 р. забезпечити наявність та функціонування банківських розрахункових рахунків своїх осередків.

Голосували: «за» - одноголосно.
Вирішили:

Доручити Президентам обласних осередків до 10.02.2005 року узгодити та затвердити склади збірних команд областей у всіх вікових категоріях та подати їх склад в електронному вигляді в офіс АСТУ. 

Голосували: «за» - одноголосно.
Вирішили:

Вважати обов’язковим для всіх обласних осередків подавати заявки на міжнародні змагання лише виключно по встановленій формі (додаток № 2) та в електронному вигляді.

Голосували: «за» - одноголосно.
Вирішили:

Зобов’язати Президентів обласних осередків АСТУ підписати оновлені Договори з облспорткомітетами, відповідно до тексту договору між Держкомспортом України та АСТУ.

Голосували: «за» - одноголосно.
Президент АСТУ провів детальний аналіз роботи всіх обласних осередків АСТУ, відповідно до поданих ними звітами. Присутні Президенти обласних осередків доповіли про стан осередку та проведену роботу в 2004 році.

Оголошено подяку осередку АСТУ в АР Крим.

Роботу Одеського осередку АСТУ запропоновано вважати «відмінною».

Вирішили:

Президентів обласних осередків, які не подали звіти про та не прибули на засідання Президії запросити на наступне засідання Президії та зобов’язати їх подати звіти в офіс АСТУ до 10.02.2005 року .

Голосували: «за» - одноголосно.
Вирішили:

Визнати, що юридично не зареєстровано Закарпатського обласного осередку АСТУ відповідно до вимог Статуту АСТУ, Положення АСТУ та рішень Президії АСТУ.

Визнати, що фактично не має сплачених жодних внесків за 2005 рік від Закарпатської області в АСТУ. 

Голосували: «за» - одноголосно.
Вирішили:

Надати повноваження для реєстрації Закарпатського обласного осередку АСТУ п. Владлені Костак (м. Хуст).

Голосували: «за» - 9, «утрималися» -2.
Вирішили:

Вирішили узгодити та затвердити з Держкомспортом України форму заявки для участі у Чемпіонаті України (додаток № 3).

Голосували: «за» - одноголосно.
Вирішили:

Доручити юрисконсульту АСТУ проаналізувати нормативну базу щодо оплати членських внесків в громадські організації та надання доброчинної фінансової допомоги до наступного засідання Президії АСТУ та доповісти з цього питання на наступному засіданні Президії АСТУ.

Голосували: «за» - одноголосно.
По третьому та четвертому питаннях:

Вирішили:

Перенести обговорення та прийняття рішень по третьому та четвертому питаннях порядку денного перенести на наступне засідання Президії АСТУ, котре відбудеться 16 лютого 2005 року.

Голосували: «за» - одноголосно.
По п’ятому питанню:

Вирішили:

Оголосити подяку Андрію Паші - організатору Першості України серед молоді (програма 10 танців) 15.01.2005 року, м. Сімферополь за проведення змагань на найвищому рівні.

Голосували: «за» - одноголосно.
По шостому питанню:

Вирішили:

Перенести обговорення та прийняття рішень по шостому питанню порядку денного перенести на наступне засідання Президії АСТУ, котре відбудеться 16 лютого 2005 року. Запросити екс-Президента Закарпатського обласного осередку АСТУ Олександру Мишко та заслухати її звіт щодо проблем розвитку спортивного танцю в Закарпатській області..

Голосували: «за» - одноголосно.
По сьомому питанню:

Вирішили:

Затвердити склад суддівської колегії змагань «Кубок України 2005» м. Харків, організатор Ігор Богданов:
Віктор Ніковський (Росія), Лариса Давидова (Росія), Олександр Мельников (Росія), Ігор Кондрашов (Росія), Вікторія Кокоуліна (Росія), Ірина Філянюшкіна (Росія), Геннадій Гунько (Литва), Олег Панін (Росія), Владімір Колобов (Росія), Лемакне Етелка (Угорщина), Анджей Межва (Польща), Юрій Лобанов (Білорусь), Андрей Тодоров (Болгарія), Анушаван Закарян (Арменія), Іріна Суворов (США).   
Голосували: «за» - одноголосно.
 Затвердити склад суддівської колегії змагань «Відкритий Кубок Одеси 2005», м. Одеса, організатор Сергій Марич:
Ольга Елсбері (Англія); Джон Елсбері (Англія); Світлана Гозун (Молдова); Петру Гозун (Молдова); Свєтозар Жеков (Болгарія); Андрей Тодоров (Болгарія); Марек Хойнацький (Польща); Борис Одікадзе (Ізраїль); Татьяна Павлинова (Білорусь); Валерій Гулай (Росія); Віргініус Висоцкас (Литва); Тенгіз Гачечиладзе (Грузія); Наталія Полосіна (Росія); Ненад Ефтіч (Сербія і Монтенегро); Яаан Сійлак (Естонія); Булат Бакенов (Казахстан); Мілан Томашович (Словаччина).
Голосували: «за» - одноголосно.
Обговорили проблеми роботи Запорізького обласного осередку АСТУ. 

Вирішили:

Вирішили у зв’язку з необхідністю активізації спортивної направленості роботи АСТУ передати повноваження Президента обласного осередку п. Олександрі Сидоровій.

Голосували: «за» - 10, «утримався» - 1.
Вирішили: доручити п. Олександрі Сидоровій здійснити перереєстрацію Запорізького обласного осередку АСТУ в органах юстиції Запорізької області.

Голосували: «за» - одноголосно.
Вирішили: затвердити п. Владиславу Костак Президентом Закарпатського обласного осередку АСТУ.

Голосували: «за» - одноголосно.

Вирішили: доручити п. Владиславі Костак здійснити реєстрацію Закарпатського обласного осередку АСТУ в органах юстиції Закарпатської області.

Голосували: «за» - одноголосно.

Вирішили:

За підсумками Першості України згідно рішення Президії направити танцювальну пару: Кашковський Євген-Кожухарь Яна, тренер Кашковський Олексій на Чемпіонат Світу зі спортивного танцю серед молоді, програма 10 танців, котрий відбудеться 05 лютого 2005 року в м. Антверпен (Бельгія).

Голосували: «за» - одноголосно.
По восьмому питанню:

Вирішили:

Відмінити категорійність всеукраїнських змагань та внести відповідні зміни до положення АСТУ. 

Голосували: «за» - одноголосно.
По дев’ятому питанню:

Вирішили:

Затвердити Календар заходів АСТУ на 2005 рік відповідно до поданих заяв та укладених Договорів з АСТУ на проведення змагань зі спортивного танцю.

Внести до календаря наступні змагання:


06.03.205 р. 
– «Тріумф Танцю», м. Донецьк, організатор  Сергій Дорогвцев;


9-10.07.2005 р.
- «Одеса 2005», м. Одеса, організатор Давид Буртов.

Голосували: «за» - одноголосно.
По десятому питанню:
Вирішили:

Затвердити календар змагань АСТУ на 2006 рік. 
Голосували: «за» - одноголосно.
По одинадцятому питанню:

Заслухали інформацію п. Володимира Кіби про досягнуту домовленість з телевізійним телеканалом «1+1» про випуск починаючи з березня 2005 року щотижневої телепрограми про спортивний танець з запрошення ведучих танцювальних пар України та із-за кордону та інтерактивним голосуванням телеглядачів у прямому ефірі.
Вирішили:

Забов’язати Сергія Дороговцева до наступного засідання Президії АСТУ оплатити Сергію Маричу дорожні затрати та роботу в якості судді під час змагань „Kyiv Open 2004”, котрі відбулися 28.08.2004 року.

Голосували: «за» - одноголосно.
Вирішили:

Відновити підрахунок рейтингу танцювальних пар АСТУ в усіх вікових категоріях.

Голосували: «за» - одноголосно.
Вирішили:

Направити листа Президенту PTT Анджею Межві про недотримання умов договору про співпрацю між АСТУ і PTT організатором відкритих міжнародних змагань зі спортивного танцю Тадеушом Пянтковським.
Голосували: «за» - одноголосно.
Голова засідання








Святослав Влох
Секретар засідання








Ігор Соронович
PAGE  
5

