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Відкритого засідання  президії 

Громадської організації “Осередок  АСОЦІАЦІЇ СПОРТИВНОГО ТАНЦЮ  УКРАЇНИ  в Одеській області”
м.Одеса                                                                                                  23 лютого 2005р.

Зал засідань Управління з питань

Фізичної культури і спорту

Одеської Міської ради

Засідання президії  розпочалось о 9:00

Присутні: 

Марич Сергій Кирилович     - президент                 

Шипілова Іна – генеральний секретар                 

Голенко Раїса- член президії   

Домрован Алла- член президії   

Журенко Наталія

Лотішко Тетяна

Самарська Наталія

Федоров Денис

Федорова Анна

Войнаровський Костянтин

Кочнева Світлана

Бевзюк   Олександр

Петренко Вікторія

Порядок денний:

1. Затвердження голови та секретаря президії.
2. Доповідь президента осередку  Марича С.К.  про стан справ в АСТУ

3. Підготовка до проведення третього етапу  Чемпіонату  Одеської області 

4. Затвердження повноважень представника КСТ у президії осередку, затвердження представництва президента осередку в органах місцевої влади згідно договору з обласним комітетом з фізкультури та спорту та міським управлінням з фізкультури та спорту (звільнення від екзаменів та інше). 

5. Доповідь Кравченко та Кузьминського про несвоєчасне оформлення членських внесків та подачу заявок. Порядок внесення членських внесків та подачі заявок

6. Вимоги до заявок на змагання (ідентифікаційний код, медична довідка). 

7. Різне 

По порядку денному голосували: “за” одноголосно
По першому питанню

Вирішили:  обрати головою засідання Сергія Марича, секретарем – Шипі лову Іну.

Голосували: “за” одноголосно  

По другому питанню

Заслухали Сергія Марича, який доповів про рішення президії АСТУ від 16.02.05:

-про проведення 29.04.2005 року Всеукраїнської наради з питань розвитку спортивного танцю в Україні.

- про запити через обласні управління по спорту інформації про наявність відповідних категорій у тренерів зі спортивного танцю. 

-про виключення з каталогу членів АСТУ всіх  суддів АСТУ та КСТ, котрі не сплатили членських внесків в АСТУ за 2005 рік. 
-про  доручення Ігорю Сороновичу підготувати договір про співпрацю між АСТУ та Асоціацією Сучасного та Естрадного Танцю України (АСЕТУ), президент Олександр Гладиш.

-про доповнення Положення АСТУ: діючий танцюрист-аматор може мати четверту категорію судді АСТУ та судити класифікаційні змагання.

По третьому питанню:

Заслухали Сергія Марича, який запропонував ввести в програму змагань  Третього етапу Чемпіонату Одеської області  категорії “Вересневі” для вікових категорій ювенали 1, 2 та юніори 1,2. 

Вирішили: ввести в програму змагань  Третього етапу Чемпіонату Одеської області  категорії “Вересневі” для вікових категорій ювенали 1, 2 та юніори 1,2. 

Голосували: “за” одноголосно  

Заслухали Самарську Наталію, яка запропонувала ввести категорію початківці до 5 років.

Вирішили: ввести категорію “початківці”  вік  до 5 років (на дату проведення змагань не виповнилося 5 років). 

Голосували: “за” одноголосно  

Заслухали Журенко Наталію, яка зауважила, що для фізіології та психології дітей дошкільного віку   є не зовсім  правильним обов’язкове включення в програму навчання на початковому етапі саме спортивних танців джайву, ча-ча-ча, вальсу. Такі танці  як полька, вару-вару та інші є більш доцільними і виправданими для початківців дошкільного віку.  

Вирішили: розробити та вводити на альтернативній основі в програму змагань для початківців  категорії за програмою танців: полька, диско та інші. 

Голосували: “за” одноголосно

Вирішили  затвердити спортивними комісарами Третього етапу  Чемпіонату Одеської області  Бевзюка Олександра та Лотішко Тетяну, інспектором по костюмам Голенко Раїсу. Внести відповідні доповнення в ентрі-форму та Положення змагань.

Голосували: “за” одноголосно

Вирішили: затвердити суму добровільних пожертвувань з глядачів у розмірі 30грн на весь день.  

По четвертому питанню:

Заслухали  Сергія Марича, який ознайомив присутніх з  договором  між обласним осередком та обласним комітетом з фізкультури та  спорту, згідно з яким обласний осередок в особі президента осередку має виключне право представляти клуби  області в  обласному  комітеті  з фізкультури та  спорту. Запропонував  всім клубам області  написати заяви на ім’я президента обласного осередку , де зазначити офіційного представника клубу, який буде представляти інтереси клубу та вирішувати питання клубу в обласному осередку.

Вирішили:  підтвердити повноваження Сергія Марича як офіційного представника  клубів спортивного танцю Одеської області  в місцевих органах влади. Зобов’язати клуби  написати заяви на ім’я президента обласного осередку , де зазначити офіційного представника клубу, який буде представляти інтереси клубу та вирішувати питання клубу в обласному осередку.

 Голосували: “за” одноголосно

По п’ятому питанню:

Вирішили: у зв’язку з відсутністю Кравченко та Кузьминського, перенести доповідь на наступне засідання  президії. 

По шостому питанню: 

Заслухали Сергія Марича, який зауважив необхідність всім учасникам змагань  мати довідку про отримання ідентифікаційного коду  та медичну довідку для обов’язкового пред’явлення мандатній комісії змагань.  Вимога  діє для всіх змагань України згідно Закону України “Про фізичну культуру та спорт”.  

Голова засідання президії                                                   Сергій Марич

Секретар засідання президії                                                Шипілова Іна
