ПРОТОКОЛ № 06-06
засідання Президії Асоціації Спортивного Танцю України

м. Київ







 

                21 червня 2006 р.

Засідання Президії АСТУ розпочалося о 10:00 у приміщенні медико – поновлювального центру (1-й поверх), вул. Червоноармійська, 55.

Присутні члени Президії АСТУ: Святослав Влох, Віктор Кравчук, Анатолій Бєлов, Ірина Кравченко, Лариса Філімонова, Марина Гордієнко.
Запрошені: Тетяна Якубович.
Обрали:

Голова засідання: 
Святослав Влох.

Секретар засідання: 
Марина Гордієнко.

Голосували: «за» - одноголосно.
Затвердили наступний порядок денний:

1. Обговорення рішень Генеральної Асамблеї WDC від 01.06.2006 р. м. Блекпул, Великобританія.

2. Обговорення рішень Ради президентів спортивного танцю України від 18.06.2006 р.
3. Обговорення рішень Установчої Конференції Федерації спортивного танцю Європи, 17.06.2006 р., м. Київ, Україна.
4. Підсумки змагань “Kniazha Ukrainian Open 2006”.

5. Календар заходів на 2006 – 2007 рр. 
6. Співробітництво з ФАРРУ.
7. Різне.
Голосували: «за» - одноголосно.
По першому питанню:

Заслухали Святослава Влоха, який повідомив про:

· рішення WDC Президії від 26.05.2006 р. про призупинення членства Ukrainian Dance Board (UDB), Президент – Ірена Бусь до 31.12.2006 р.;

· проведення WDC Чемпіонатів Світу серед професіоналів по сучасних танцях.
По другому питанню:
Заслухали Святослава Влоха, який повідомив про:

· рішення задовільнити заяву Ірени Бусь, Президента УРТ від 20.03.2006 р. до Президента АСТУ – Святослава Влоха та Президента УРБТ – Олексія Літвінова, про вихід зі складу Ради президентів спортивного танцю України;
· рішення подати заявку на проведення WDC Чемпіонату Європи Латина серед професіоналів 25.08.2007 р., м. Київ, Україна;

· рішення проводити Національні Чемпіонати України серед професіоналів в рамках заходів WDC;

· рішення про проведення Конгресу суддів 10.08.2006 г. в в м. Алушта – АР Крим за участі відомих лекторів WDC: Донні Бьорнс МВЕ, Ліндсі Хіллер, Джеррі Абрате, Станіслав Попов;

· рішення подати заявку на проведення офіційного Конгресу WDC Coaches and Trainers Commission в серпні 2007 р., м. Алушта, АР Крим;

· пряме ліцензування суддів – членів АСТУ та УРБТ, тобто заповнені анкети на присвоєння ліцензії судді WDC направляються Стюарту Саундерсу – Генеральному Секретарю WDC, завірені підписами обох членів Ради президентів спортивного танцю України – Святослава Влоха та Олексія Літвінова;

· рішення не дивлячись на рішення WDC Президії про призупинення членства України (УРТ) у WDC до 31.12.2006 р., члени Ради президентів спортивного танцю України – Святослав Влох та Олексій Літвінов виразили свою готовність виконати свої договірні обов’язки згідно Договору про співробітництво від 10.02.2006 р. та прийняти участь в оплаті щорічного членського внеску у WDC за 2006 рік. Оплата буде виконана в рівних долях від АСТУ та УРБТ на банківський рахунок УРТ на основі наданого офіційного рахунку від УРТ, котрий є основою для міжбанківських перерахунків безготівкових грошових коштів;

· те, що згідно рішення WDC Annual General Meeting від 01.06.2006 г. м Блекпул, Великобританія, для розвитку любительського спортивного танцю у всьому світі була створена WDC Любительська Комісія зі Спортивного Танцю, тому було прийнято рішення про подальше співробітництво IDSA та IDU в рамках WDC, та обговорена можливість про можливу зустріч Президента IDSA Святослава Влоха та Президента IDU Леоніда Плетньова в серпні 2006 р., з метою обговорення проекту договору про співробітництво IDSA та IDU;
· співробітництво Ради президентів спортивного танцю України з іншими організаціями, які займаються розвитком спортивного танцю в Україні:
· на засідання Ради президентів спортивного танцю України було передано заяву від Ігоря Машина – Президента СГОСТУ з проханням розглянути питання про прийняття Ігоря Машина – Президента СГОСТУ в склад Ради президентів спортивного танцю України;

· рішення зареєструвати Раду президентів спортивного танцю України як юридичну особу, двома засновниками якого є Святослав Влох – Президент АСТУ та Олексій Літвінов – Президент УРТ;

· рішення доручити Святославу Влоху – Президенту АСТУ, Олексію Літвінов – Президенту УРБТ на протязі 10 днів розробити проект Статуту Ради президентів спортивного танцю України та погодити проект Статуту зі Станіславом Поповим та Джеррі Абрате за допомогою електронної пошти на протязі 20 днів;

· рішення доручити Святославу Влоху реєстрацію погодженого тексту Статуту Ради президентів спортивного танцю України в Міністерстві юстиції України;

· рішення до наступного засідання Ради президентів спортивного танцю України 28.08.2006 р. в м. Києві приймати заяви від усіх бажаючих організацій, котрі займаються розвитком спортивного танцю в Україні, прийняти участь в роботі Ради президентів спортивного танцю України;

· рішення опублікувати дане рішення на офіційних веб-сайтах АСТУ та УРБТ з метою ознайомлення громадськості з прийнятим рішенням. 

По третьому  питанню:
Заслухали Святослава Влоха, який повідомив про:

· те, що в Установчій Конференції Федерації спортивного танцю Європи прийняли участь 14 повноважних делегатів від 14 країн;

· реєстрацію Федерації спортивного танцю Європи в Міністерстві юстиції України з юридичною адресою в м. Києві;
· затвердження Статуту Федерації спортивного танцю Європи за моделлю Статуту IDSA з відповідними внесеними змінами;

· обрання керівних органів Федерації спортивного танцю Європи.

Було висловлено подяку Анатолію Бєлову за присутність та підтримку в Установчій Конференції Федерації спортивного танцю Європи.

По четвертому питанню:
Заслухали Святослава Влоха, який повідомив про:

· підтримку Генерального спонсора змагань Української страхової компанії “Kniazha”;

· те, що  Генеральний спонсор Українська страхова компанія “Kniazha” викупив права на проведення всіх IDSA Чемпіонатів та WDC Чемпіонатів;

· підписання довгострокового договору на 2 роки;

· проведення наступних змагань WDC Чемпіонат Світу Десять Танців серед професіоналів та IDSA Чемпіонат Світу Десять Танців 25 – 27.08.2006 р., м. Київ, Україна;
Було висловлено подяку організаторам змагань “Kniazha Ukrainian Open 2006” Ігорю Сороновичу та Оксані Бойко, КСТ „Супаданс”. 

Було висловлено подяку Міністерству України у справах сім’ї, молоді та спорту за фінансову підтримку змагань “Kniazha Ukrainian Open 2006”.

По п’ятому питанню:

Заслухали Святослава Влоха, який повідомив про:

· проведення Всеукраїнських літніх спортивних  молодіжних ігор по трьох програмах Стандарт, Латина, Десять Танців 25 -27.08.2006 р. , м. Київ, Україна;

· проведення учбово-тренувальних зборів 03 – 13.08.2006 р., м. Алушта, АР Крим;

· проведення Конгресу суддів 10.08.2006 р., м. Алушта, АР Крим;

· проведення 28.08.2007 р. WDCЧемпіонату Європи Латина серед професіоналів, м. Київ, Україна.

  По шостому питанню:
Вирішили:

Звернутись до Міністерства України у справах сім”ї, молоді та спорту з клопотанням про надання ФАРРУ можливості користуватися статусом національної федерації АСТУ.
Голосували: «за» - одноголосно.

По сьомому питанню:
Доручити Ігорю Сороновичу оновлення рейтингу танцювальних пар до 01.08.2006 р.
Вирішили:

Закрити чергове засідання Президії АСТУ.

Голосували: «за» - одноголосно.

Голова засідання








Святослав Влох

Секретар засідання








Марина Гордієнко
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