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26-27 апреля 2015  Харьков


Дорогие Друзья!

	С 2009 года в Харькове взял старт Международный чемпионат Zerkalnaya Struya. Как и положено, турнир рос, развивался, собирал поклонников и набирал обороты. Однако ситуация в Украине внесла свои коррективы и в 2014 году после пяти успешных лет вместо 3-дневного фестиваля был проведен 1-дневный турнир «Всемирный День Танца».
	В этом году в конце апреля мы планируем проводить именно Международный Фестиваль Zerkalnaya Struya 2015. Уже приглашены несколько иностранных специалистов и подтверждено участие танцоров минимум двух стран: Италия и Израиль.
	Традиционный «Радмир Экспохолл» сегодня слишком дорог для проведения фестиваля такого масштаба: полная застройка зала трибунами, кабинками, столиками и завоз всего этого оборудования слишком повысит издержки турнира, а, следовательно, и стартовый взнос для участников. Этого не хотелось бы ни нам, ни Вам. Поэтому сейчас ведутся переговоры с руководителями других залов, включая один из лучших залов страны СК «Локомотив». Но с «Локомотивом» есть одна проблема, о которой знают многие специалисты: весенние календарные игры команды по мини-футболу «Локомотив» не дают возможности заранее точно знать, будет ли свободен зал на нужную дату или нет (система play off). 
	На сегодняшний день рабочий вариант таков: фестиваль ZS будет проходить в СК «Локомотив» два дня, 26-27 апреля (воскресенье-понедельник). В воскресенье будут проведена классификация (школа и Н-Д классы), а в понедельник – все чемпионаты (С-класс и рейтинг). Логика проведения фестиваля в необычный день, понедельник, такова: довольно часто по пятницам (тоже рабочий день) в Украине проводятся турниры, а за границей турниры очень часто проходят и в другие будние дни (например, английские турниры). И даже в этом случае наши танцоры едут туда посреди учебного года.
	Возможны варианты проведения фестиваля ZS в субботу и воскресенье, но в помещениях меньшего размера, что менее соответствует статусу международного события.
В любом случае, окончательный вариант будет определен в начале апреля. Но нам очень хотелось бы знать Ваше личное мнение по этому поводу. Вы можете внести и свою лепту в подготовку фестиваля, если ответите на три вопроса:
1. Хотели бы Вы, чтобы фестиваль ZS 2015 проводился именно в СК «Локомотив»?
2. Допускаете ли Вы возможность своего участие в фестивале в понедельник (вопрос к танцорам С-класса и рейтинга)?
3. Если фестиваль будет проводиться в привычные дни (суббота и воскресенье), готовы ли Вы принять участие в фестивале ZS 2015, если это будет помещение меньшего размера?
Просьба присылать Ваши ответы в произвольной форме до 31 марта на email: zs.kharkov.ukraine@gmail.com либо пишите в личку вконтакте или в фейсбуке Хавкину Геннадию.

Заранее спасибо!

Оргкомитет ZS 2015
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