Уважаемые руководители танцевальных коллективов, 

предлагаю Вашему вниманию
Психологические тренинги для танцоров-спортсменов:

· Подготовка к турниру. Основная цель тренинга – психологически подготовить танцоров к соревнованиям, развить умение творчески приспосабливаться к различным ситуациям на турнире.  В программе тренинга - обучение навыкам снятия напряжения, снижения тревоги перед выходом на паркет, концентрации внимания, работа с неуверенностью, с чувствами стыда, страхом сцены, страхом оценки и страхом поражения, умение настраиваться на успех. 
· Искусство самовыражения. Данный тренинг помогает танцорам соприкоснуться с  разнообразным миром чувств и открывает возможности для их выражения в движении и взаимодействии с партнёром. 

· Тренинг, направленный на улучшение взаимоотношений паре. Данный тренинг направлен на развитие эмпатии, чувствование другого, улучшение взаимопонимания и взаимоотношений в танцевальной паре.

· Тренинг для вновь созданных пар. Данный тренинг помогает партнёру и партнёрше лучше узнать друг друга, найти подход друг к другу, улучшить взаимопонимание, развивает навыки сотрудничества.  Затрагиваются вопросы постановки целей и планирования танцевальной карьеры.

У вас есть возможность заказать один, либо несколько тренингов, в зависимости от текущих потребностей танцоров Вашего коллектива. Каждый из тренингов, кроме заявленных специфических, решает следующие общие задачи:  улучшение психологического климата в коллективе, повышение мотивации к тренировочной деятельности, командообразование. Частота и длительность тренинговых занятий выбирается совместно с руководителем данного коллектива. 

Ведущая: Анжелика Мисяновская (Лештанова)–психолог, гештальт-терапевт, организационный консультант, автор и ведущая тренингов с 2004 года, в прошлом – танцор международного класса по спортивным бальным танцам.
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