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№ 116-05 від 30.05.2005 

Президенту МФСТ
Рудольфу Бауману



Шановний пане Баумане!  
Президія АСТУ отримала запрошення Генерального секретаря МФСТ Карлоса Фрейтага від 23.05.2005 року що до участі Президента АСТУ Святослава Влоха в церемонії підписання нового договору про співпрацю у так званому „Українському Союзі Організацій Спортивного Танцю” 01.06.2005 року в м. Києві, буд. Вчителя, к.308, вул. Володимирська 57, о 19:30 за місцевим часом.

27.05.2005 року Президія АСТУ звернулася до Міністерства України у справах молоді і спорту за допомогою по захисту виключного права Асоціації Спортивного Танцю України, як національної спортивної федерації зі спортивного танцю, котре порушується втручанням зі сторони Міжнародної Федерації Спортивного Танцю.

Разом з тим повторно повідомляємо про те, що у судових органах міста Києва знаходиться на розгляді справа №41/104, безпосередніми учасниками якої є наступні юридичні особи: Держкомспорт, АСТУ, УФСТ, СГОСТУ, а також „Міжнародна танцювальна спілка” , предметом розгляду якої є саме визнання чи невизнання за національною спортивною федерацією (АСТУ) виключного права на організацію та проведення на території України офіційних спортивних змагань зі спортивного танцю; законність чи незаконність організації та проведення таких змагань іншими ніж АСТУ особами.

Рішенням від 17 травня 2005 року господарським судом міста Києва по вищевказаній справі №41/104 було визнано за АСТУ виключне право на організацію та проведення на території України офіційних спортивних змагань зі спортивного танцю; було визнано незаконність організації та проведення таких змагань іншими ніж АСТУ особами. Рішення вступило в силу, оскільки жодна із сторін на протязі 10 (десяти) днів не подала апеляції.  
У зв”язку з вищевикладеним та згідно листа  № 6.2/1871 від 30.05.2005р. Міністерства України у справах молоді та спорту АСТУ не має можливості підтримати ініціативи МФСТ щодо розвитку спортивного танцю в Україні. До речі, пропозиція щодо створення „Союзу” є дискусійною з точки зору українського законодавства. 

АСТУ впродовж 2004 – 2005 рр. здійснює програму об”єднання спортивного танцювального руху в Україні. Зокрема, укладено договори про співробітництво з ЛФСТ (Президент Володимир Константінов), ФТСУ (Президент Микола Кравченко), АСЕТУ (Президент Олександр Гладиш), ФІУОРА (Президент Сергій Марченко), ФАРРУ (Президент Лариса Філімонова). Аналогічні договори направлені на адресу СГОСТУ та УФСТ, які залишились без відповіді. 


Ми і надалі будемо намагатися об”єднувати всі організації, які розвивають спортивний танець в Україні, забезпечувати участь в офіційних міжнародних змаганнях найсильніших спортсменів України незалежно від їх членства у всеукраїнських громадських об”єднаннях, але всі дії здійснюватимуться у відповідності до демократичних принципів з дотриманням вимог національного законодавства та статутних положень МФСТ.


З повагою
Президент АСТУ







Святослав Влох
