Шановний пане Влох,
Я приношу Вам вітання від Керівного Комітету МФСТ, в ім’я нашого спорту.

Під час Щорічної Генеральної Асамблеї МФСТ у 2004 році в Лозанні Президент МФСТ передав делегату АСТУ письмовий запит про об’єднання всіх федерацій спортивного танцю в Україні. Делегат АСТУ прийняв цього листа з очевидною щирістю, і ми були впевнені, що через короткий період часу ми вирішимо цю проблему існування багатьох конкурентних організацій в Україні, що спричинило, я впевнений ви погодитеся зі мною, виникнення багатьох труднощів на багато років.

Майже одразу після того, як ви відновили своє президентство в АСТУ, ці зусилля на Україні припинилися. Ми шкодуємо, що знаходимо, що зі сторони АСТУ зусилля досягти цього об’єднання бути недостатніми, та внаслідок вашого бездіяння, ситуація відсутності об’єднання між різними організаціями спортивного танцю на Україні погіршилася. Серед інших знаків труднощів, що виникають, ми звертаємо вашу увагу на створення ще однієї нової групи, яка відокремилася від АСТУ.  

Все це призвело до того, що Керівний Комітет МФСТ неохоче, проте одноголосно вирішив надати певні пропозиції.

Ми пропонуємо договір, копія якого в додатку, який був складений у співпраці з Законодавчою Комісією МФСТ, текст якого забезпечує чіткий план та систему справедливого, консультативного та швидкого об’єднання всіх органів спортивного танцю України. 
Запропонований об’єднаний орган, під тимчасовою назвою „Союз”, має привести всі Федерації вашої країни під один дах, до 01 червня 2006 року. На протязі цього часу, він має добре діяти з чесних намірів для підготовки та прийняття нового Статуту, з вільними та демократичними виборами під абр в кінці цього періоду.

До 01 червня 2006 року, всі українські спортсмени можуть приймати участь у змаганнях, використовуючи свою нинішню реєстрацію а „Союзом” керуватиме Керівний Комітет, який складатиметься з однієї особи від кожної  федерації, яка підпише цей договір, плюс пані Ірена Бусь; і  до цієї дати всі Президенти залишаються у своїх власних офісах як Президенти відповідних федерацій, поки не будуть проведені нові вибори; тоді буде сформована нова Президія для того, щоб керувати єдиним об’єднаним органом, а існуючі органи повинні припинити своє існування. 

Насправді немає жодної причини продовжувати цю роботу до 01 червня 2006 року. Співпрацею та добросовісними зусиллями всіх організацій, ми віримо, що ця робота може бути завершена не пізніше кінця 2005 року. До цього завершення, ми завжди будемо рекомендувати прискорення роботи „Союзу” в найкращих інтересах спортивного танцю.

Додатково до всіх раніше існуючих прав та привілегій, жодну з яких цей процес не зачіпає ніяким чином, як частина до цього договору МФСТ буде в унікальній позиції для того, щоб забезпечити справжню допомогу, та керувати виконанням договору. Ми зробимо все від нас залежне як ніколи.

Однак, спочатку ми б хотіли зробити все можливе для того, щоб запевнити, що немає жодного непорозуміння нашої позиції жодною з організацій, заявляючи, що позиція, викладена в цьому листі є остаточним та визначеним рішення Керівного Комітету МФСТ стосовно цієї справи. На нашу думку пройшло вже забагато часу без жодного вирішення цієї проблеми , що приносить  шкоду нашому спорту в Україні та і всьому  світі. Тепер настав час усім друзям спортивного танцю прийти на допомогу Україні,  д дусі ідеалізму  та добросовісної співпраці, з метою всебічного та остаточного об’єднання адміністрації та врегулювання всіх розбіжностей. 

Відповідно ми повинні попросити вас прийняти цю пропозицію та зробили все необхідне для підписання цього договору, разом з усіма іншими федераціями, 01 червня 2005 року або раніше. Сьогодні ми також зв’яжемося так само з усіма іншими федераціями, та обговоримо ранню дату підпису, вся з яких можуть бути зроблені в Києві. Однак, знову щоб не допустити непорозуміння, з повагою, це наша позиція, що цей договір повинен бути підписаний до 01 червня 2005 року.   
Ми просимо надати вашу остаточну відповідь до 17:00, 18 травня 2005 року. 

Щиро ваш,

Карлос Фрейтаг

Генеральний Секретар
