2 грудня 2005 р. 
ПРЕС РЕЛІЗ
Всім членам-країнам родини WDDSC  
Всім Професійним суддям
Шановні колеги, 
Як вам можливо вже відомо, сумісна зустріч між IDSF та WDDSC була запланована та відбулася 26 жовтня 2005 р. В Цюріху Швейцарія. WDDSC представлений мною, головою спорткомітету Байстером та Віце-Президентом Станіславом Поповим розпочали ці переговори в дусі найбільшого кооперативного оптимізму, серйозності намірів та поваги, та в такому розрізі запропонований нами порядок денний був направлений до IDSF для розгляду ще в серпні. Для уникнення будь-яких сумнівів ми запропонували абсолютний максимум нових ініціатив для вирішення та розподілу як партнерами наступний порядок денний.
1. Об’єднання WD&DSC World Series та IDSF Grand Slam у World Super-Series. Концепція принципова. 
2. Встановлення Незалежної Комісії для розслідування майбутнього спортивного танцю з представниками від WD&DSC, IDSF, IDU та Учасників Комісії. 
3. Об’єднаний Світовий Конгрес представлений та організований сумісно WD&DSC та IDSF. 
Витрати та прибутки розподіляються новатору, який вперше запровадить справжню освітню систему на глобальній основі для всіх та кожного.
4. Питання про визнання Суддів від генеральної Асамблеї.

5. Відміна всіх майбутніх «заборон» на заходи організовані членами WD&DSC. 
Незважаючи на те, що жодного порядку денного не було запропоновано зі сторони  IDSF, ми все ж перебуваємо у найглибшій вірі на краще. На жаль, через проблеми зі здоров’ям, в день, коли делегати прибули на зустріч, всі дізналися новину, що Президент Бауманн не зможе відвідати засідання, і що Лукас Хіндер та Вінс Бейн будуть діяти за відсутності Президента Бауманна.
Дух зустрічі та загальна атмосфера та бажання співпраці були одними з найкращих зустрічей, на яких мені доводилося бувати, та це відчуття було відзначено Вінсом Бейном. Зустріч тривала кілька годин та переросла у вечерю того ж вечора.

Проте винесення рішення було дещо таким, що розчарувало, проте все ж таки вважаємо зустріч не була повністю безплідною. Було одноголосно погоджено наступне:
a) WDDSC та IDSF взаємно приймають та визнають список суддів один одного

b) Вимога про те, що судді реєструються до 1 січня була відмінена. 
П. Бейн порадив, що делегація IDSF була повністю на стороні вище прийнятого та благала нашого терпіння, що це буде ухвалено на засіданні Президії і попросили нас почекати з цього приводу і не робити ніякого Прес Релізу до наступного вівторка (1 листопада 2005 р.), і всі очікували, що рішення буде підтримано та ухвалено.   
Сторінка 2 з 2 
Саме з цієї причини, тобто, прохання IDSF та в дусі  доброї волі та етикету, ніяких прес релізів та директив не надходило. Незважаючи на декілька нагадувань з нашої сторони IDSF, жодних висновків та формальних ратифікацій ми не отримали, що спричинило мене написати Президенту Бауманну минулого тижня 24 листопада 2005 р. та повідомити що, якщо ми не отримаємо ніякої відповіді до кінця тижня, в нас не залишиться іншого варіанту, крім як видати прес реліз. За довіреність відповідь надав п. Бейнс написавши і-мейл , проте все одно жодної офіційної відповіді від IDSF на бланку від Президента Бауманна ми не отримали.
Маючи це на увазі та з того приводу, що це питання поставлено на порядок денний засідання Президії IDSF у січні 2006 р. та беручи до уваги, що більшість членів IDSF та організаторів у всьому  світі бажають та надають перевагу суддям WDDSC, висновком цього прес релізу є те, що WDDSC суворо нагадує всім Професійним суддям НЕ відчувати себе змушеними реєструватися в IDSF. Примушення, заборони, обмеження на ринку та монополія є причиною значного перевороту у танцювальному ринку сьогодні, а простими словами в цьому просто немає необхідності. 
Майбутнє для WDDSC безперечно яскраве та можливості відкритого ринку віртуально необмежені. Наш давно встановлений ринок змагань росте у безсумнівному престижі та статусі, а також в кількості і немає необхідності, що генеральна домовленість між WDDSC та IDSF не діє. Більше того, є багато нових ініціатив запланованих зі сторони WDDSC, про які ми повідомимо вам у найкоротший термін.
А поки що наша нова комісія тренерів, вчителів та організаторів відображається все зростаючою сіткою обміну інформацією, знаннями та досвідом по всьому світі. 

Президія та я хочемо скористатися цією можливістю та подякувати вам за вашу підтримку та побажати вам та всім вашим родинам здорових та щасливих свят та прекрасного початку нових можливостей , які ми розпочнемо у 2006 році. 

З найтеплішими побажаннями,

Донні Бьорнс МВЕ Президент 

